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«Σας ευχαριστούμε»! «Η Κύπρος πρέπει να 
νιώθει περήφανη για εσάς»!
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις
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elpidas-kymataImage not found or type unknownΤα «Ελπίδας Κύματα» «δάκρυσαν» την έδρα του ΟΗΕ!

Του Νίκου Ανωνιάδη – Νέα Υόρκη

«Κανένας δεν βάζει τα παιδιά του στην βάρκα αν το νερό δεν είναι πιο ασφαλές 
από την στεριά»! Με αυτό το μήνυμα, το συγκλονιστικό ντοκιμαντέρ των 
συμπατριωτών μας Κωνσταντίνου Κωνσταντίνου, Πάμπου Χαραλάμπους και 
Γιώργου Βασιλείου στη μαρτυρική Λέσβο καθήλωσε (και) τους παρευρισκόμενους 
της αίθουσας στην έδρα του ΟΗΕ, στην Νέα Υόρκη, κάνοντας όλους τους 
συμπατριώτες μας περήφανους για την «ευαισθησία και αγάπη για τους 
συνανθρώπους μας»!

Είχα την χαρά να ακούσω κάποια από τα σχόλια των παρευρισκομένων, αμέσως 
μετά την λήξη της προβολής και συζήτησης, ενώ συνέχαιραν τον Κωνσταντίνο, 
όπως: «Δάκρυσα»… «Σας ευχαριστούμε»… «Μπράβο σας, η Κύπρος πρέπει να 
νιώθει περήφανη για εσάς»…!
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Όπως έχει ήδη αναφερθεί, το ντοκιμαντέρ των συμπατριωτών μας έχει ως κύριο 
χαρακτηριστικό την συνεχή εναλλαγή συναισθημάτων. Μια διαδρομή θανάτου, 
πολλαπλών κινδύνων, ειδικά για τα μικρά παιδιά αλλά και την εκμετάλλευση να 
κάνει την παρουσία της! Με συνεντεύξεις και μαρτυρίες των ίδιων των (τραγικών) 
πρωταγωνιστών, οι οποίοι περιγράφουν τις προσωπικές τους εμπειρίες για όσους 
χάθηκαν στην μέση του πελάγους.
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Όπως ανέφερε η ανακοίνωση του Γ.Γ. του ΟΗΕ, το ντοκιμαντέρ «Ελπίδας Κύματα» 
είναι μια πρόσκληση για την διεθνή κοινότητα να ενώσει τις δυνάμεις της και να 
δράσει από κοινού για να αντιμετωπίσει αυτό το τεράστιο ανθρωπιστικό ζήτημα, 
συλλογικά, και με τρόπο που να αγγίζει τις ρίζες του προβλήματος, έτσι ώστε να 
επιτρέψει στους ανθρώπους να ζήσουν με αξιοπρέπεια και αυτοσεβασμό.

Το ντοκιμαντέρ προβλήθηκε σε αίθουσα της έδρας του ΟΗΕ, την Πέμπτη, 14 
Απριλίου, στις 1.15 μ.μ. τοπική ώρα. Μετά την προβολή του ντοκιμαντέρ, 
ακολούθησε συζήτηση. Η όλη εκδήλωση τελούσε υπό την αιγίδα των Μονίμων 
Αντιπροσωπειών της Ελλάδας, της Κύπρου και της Ε.Ε. στον ΟΗΕ.
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Ο Νίκος Αντωνιάδης είναι Σύμβουλος Πολιτικού Μάρκετινγκ & Επικοινωνίας και 
μέλος του Αμερικανικού Συνδέσμου Πολιτικών Συμβούλων (AAPC). Είναι Υποψήφιος 
Διδάκτορας στο Πολιτικό Μάρκετινγκ και έχει προταθεί για τα Αμερικανικά 
Βραβεία Μάρκετινγκ 2016 (ΑΜΑ) για την δημιουργία του Μοντέλου Μέτρησης της 
Πολιτικής Ανταγωνιστικότητας & Απόδοσης. 
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